

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

# RETIFICAÇÃO CHAMADA PÚBLICA 04/2022 - DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA, de 16 de setembro de 2022

O Diretor-geral do *Campus* Riacho Fundo nomeado pela Portaria nº 498, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a TERCEIRA CHAMADA PÚBLICA DE 2022 PARA PROCESSO DE ESTUDO SOCIOECONÔMICO E CÁLCULO DO ÍNDICE DE VULNERABILDIADE SOCIAL (IVS) PARA FINS DE CLASSIFICAÇÃO NOS PROGRAMAS DA POLÍTICA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (PAE) DO INSTITUTO FEDERAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA NO PERÍODO DE 16 A 25 DE SETEMBRO DE 2022, observadas as normas e instruções estabelecidas nesta chamada pública.

#### Onde se lê:

3.3 Esta chamada pública seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

#### **TABELA 1**

## **CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Publicação da terceira chamada pública	16 de setembro de 2022	Após 18 h	Site do Campus Riacho Fundo https://www.ifb.edu.br/riachofundo
Período de inscrições  on-line	16 a 23 de setembro de 2022	De 16 de setembro até às 23h55 do dia 23 de setembro de 2022	Formulário Eletrônico  https://forms.gle/wtusTm9W3sQqodADA
Entrega da documentação comprobatória	26 de setembro a 29 de setembro de 2022	Das 9h às 20h	Presencialmente na Coordenação de Assistência e Inclusão Social-CDAE do <i>Campus</i> Riacho Fundo/IFB
Plantão de dúvidas com assistente social	19 de setembro (virtual) e 20 de setembro (virtual)	Das 19:30 às 20:30 (virtual)	Para participar da videochamada, clique neste link: https://meet.google.com/vyx-musu-ntu
Realização do Estudo Socioeconômico	30de setembro a 21 de outubro de 2022		Presencialmente na Coordenação de Assistência e Inclusão Social-CDAE do <i>Campus</i> Riacho Fundo/IFB
Resultado Preliminar	24 de outubro de 2022	Após às 18h	Site do Campus Riacho Fundo https://www.ifb.edu.br/riachofundo
Recurso (online)	25 e 26 de outubro de 2022	Até às 23h55 de 26 de outubro de 2022	Formulário eletrônico: https://forms.gle/MD7gBvv6TBQjraSj7

Análise do recurso	27 de outubro de 2022		
Resultado do recurso	31 de outubro de 2022	Após às 18h	Site do Campus Riacho Fundo  https://www.ifb.edu.br/riachofundo
Publicação do Resultado final	31 de outubro de 2022	Após às 18h	Site do Campus Riacho Fundo  https://www.ifb.edu.br/riachofundo

Leia-se:

3.3 Esta chamada pública seguirá as etapas previstas na Tabela 1.

# TABELA 1 CRONOGRAMA

EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO	LOCAL
Publicação da terceira chamada pública	16 de setembro de 2022	Após 18 h	Site do Campus Riacho Fundo https://www.ifb.edu.br/riachofundo
Período de inscrições  on-line	16 a 26 de setembro de 2022	De 16 de setembro até às 23h55 do dia 26 de setembro de 2022	Formulário Eletrônico https://forms.gle/wtusTm9W3sQqodADA
Entrega da documentação comprobatória	26 de setembro a 29 de setembro de 2022	Das 9h às 20h	Presencialmente na Coordenação de Assistência e Inclusão Social-CDAE do <i>Campus</i> Riacho Fundo/IFB
Plantão de dúvidas com assistente social	19 de setembro (virtual) e 20 de setembro (virtual)	Das 19:30 às 20:30 (virtual)	Para participar da videochamada, clique neste link: https://meet.google.com/vyx-musu-ntu
Realização do Estudo Socioeconômico	30de setembro a 21 de outubro de 2022		Presencialmente na Coordenação de Assistência e Inclusão Social-CDAE do <i>Campus</i> Riacho Fundo/IFB
Resultado Preliminar	24 de outubro de 2022	Após às 18h	Site do Campus Riacho Fundo https://www.ifb.edu.br/riachofundo
Recurso (online)	25 e 26 de outubro de 2022	Até às 23h55 de 26 de outubro de 2022	Formulário eletrônico: <u>https://forms.gle/MD7gBvv6TBQjraSj7</u>
Análise do recurso	27 de outubro de 2022		
Resultado do recurso	31 de outubro de 2022	Após às 18h	Site do Campus Riacho Fundo  https://www.ifb.edu.br/riachofundo

Publicação do Resultado final 31 de outubro de 2022

Após às 18h

Site do Campus Riacho Fundo

https://www.ifb.edu.br/riachofundo

## Gervásio Barbosa Soares Neto

# Diretor-geral do Campus Riacho Fundo

Portaria IFB nº 498, de 07 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

■ Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF, em 22/09/2022 17:19:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 410638

Código de Autenticação: 8b32dd8e54





Campus Riacho Fundo Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-600